

જન્મજાત હૃદય રોગ સંશોધનનાં ભાવિ વિશે તમે કહો!

જન્મજાત હૃદય રોગમાં ભવિષ્યના સંશોધનનાં ક્ષેત્રોને ઓળખવા અને પ્રાધાન્ય આપવા માટે અમે રાષ્ટ્રીય અધ્યયન કરી રહ્યા છીએ જે દર્દીઓ, તેમના પરિવારો અને હેલ્થકેર પ્રોફેશનલો માટે સૌથી મહત્વપૂર્ણ છે. તમારી સહાયથી, યુકેમાં જન્મજાત હૃદય રોગ સંશોધન નક્કી કરવાની દિશાનો ફેંસલો કરવા પર મોટો પ્રભાવ પડશે— **તેથી અમે તમારી પાસેથી સાંભળવા માંગીએ છીએ!**

આ પ્રોજેક્ટ જન્મજાત હૃદયરોગવાળા લોકોની તેમની જીવનભર, તેમના જન્મ પહેલાંના સમાવેશ સહિત સારવાર અને કાળજી કઇરીતે કરવી તેના પર કેન્દ્રીત છે. અમને નીચે જણાવેલ બાબતો વિશેના તમારા પ્રશ્નોમાં વિશેષ રુચિ છે:

- **નિદાન**, ગર્ભાવસ્થા દરમિયાન અથવા જન્મ પછી
- **સારવાર**, જેમકે મેડીકલ થેરાપી (દાત દવા), કેથેટર પ્રોસીડર્સ, સર્જરી, ટ્રાન્સપ્લાન્ટ અને માનસિક યા સામાજિક મદદ
- **સ્થિતિ/સારવારનું પરિણામ**, અને દર્દી અને તેમના પરિવાર પર પડેલ અસર, શારિરીક, માનસિક, સામાજિક અને જન્મજાત હૃદયરોગ સાથે જીવવામાં સામાજિક અસરોના સમાવેશ સહિત.

અમે જન્મજાત હૃદયની ખામીના કારણો, જન્મજાત હૃદયની ખામી વિના તેમાં હસ્તગત હૃદય રોગ, અથવા હૃદયને અસર ન કરતા જન્મજાત વિકારોના પાસાઓ જેવી બાબતો પર ધ્યાન આપી રહ્યા નથી, જે ઉપર જણાવેલ યાદીની બહાર છે.

તમે જન્મજાત હૃદય રોગના નિદાન, ઉપચાર અથવા પરિણામો સંબંધિત ભવિષ્યના સંશોધન દ્વારા કયા પ્રશ્નોના જવાબો જોવા માંગો છો? મહેરબાની કરીને નીચેના દરેક ખાનામાં ત્રણ સવાલો લખો.

સવાલ 1:

સવાલ 2:

સવાલ 3:

હવે અમે તમે કોણ છો અને જન્મજાત હૃદયરોગમાં તમારી રુચિ અથવા તે વ્યક્તિ કે જેના વતી તમે આ સર્વેક્ષણ ભરી રહ્યા છો તેના વિશે થોડું જાણવા માંગીએ છીએ. મહેરબાની કરીને નીચેના દરેક પ્રશ્નો માટે એક ખાનામાં નિશાની કરો.

તમારી ઉંમર કેટલી છે (વર્ષો)? 0-10 11-15 16-20 21-35 36-50 51-65 65+ કહેવું નથી

તમારી જાતિ? પુરુષ મહિલા બીજું કહેવું નથી

તમારું વંશિય જુથ? એશિયન - ઇન્ડિયન યા બ્રિટીશ ઇન્ડિયન એશિયન - પાકિસ્તાની યા બ્રિટીશ પાકિસ્તાની
 એશિયન - બાંગ્લાદેશી યા બ્રિટીશ બાંગ્લાદેશી બીજું કોઇ એશિયન પૃષ્ઠભૂમિ મિશ્ર - ગોરીયા/એશિયન
 બીજું કોઇ મિશ્ર પૃષ્ઠભૂમિ બીજું વંશીય જુથ - મહેરબાની કરીને જણાવો: કહેવું નથી

નીચેનામાંથી તમારું શ્રેષ્ઠ વર્ણન છે? જન્મજાત હૃદયની ખામી સાથે મારો જન્મ થયો માતાપિતા અન્ય સંબંધી
 હેલ્થકેર પ્રોફેશનલ ધર્માદા બીજું - મહેરબાની કરીને જણાવો:

આ પ્રારંભિક સર્વેક્ષણ પુરું કરવા માટે તમારો આભાર. જો તમને આ ક્વિન્ડિક્સમાં આપવામાં આવ્યું હોય તો મહેરબાની કરીને તે પાછું આપો, યા સ્કાન/ફોટો કરીને congenitalPSP@contacts.bham.ac.uk ને ઇ-મેઇલ કરો, **Freepost CONGENITAL PSP** પર પોસ્ટ કરો, કોઈ સ્ટેમ્પ જરૂરી. વધુ માહિતી માટે, મહેરબાની કરીને જુઓ: www.birmingham.ac.uk/congenital-psp